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(REVOLUCION INDUSTRIAL |
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CONCEPTO L y la produccién mecanizada SUSTITUIDOS \
- N ' Erradicaciéon de
Proceso de constante cambio, Sistema Norfolk enfermedades
desarrollo continuo que va a provocar alternancia de cuatro cultivos (peste negra)
un crecimiento en el que intervienen el grandes propietarios Mayor higiene
descubrimiento de la maquina de vapor parcelas mas grandes y cercandolas Avance medicina
,:elscubrémlfe_ntos .teoncos,l el des:rrqélo leyes de ce:'camiento de Aparicién medicamentos
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DE LA Nuew‘x ECONOMIA / \ Aumento de
- . = consummidores
f - i = = innovaciones agrarias Perfeccionamiento
AUTHGnto D:z:;zz%snasfif:?l; F(’::'Teavgz técnicas) Utilizacién de abonos aperos de labranza Ir:grne;n ;3 : ?bgae
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Ararddon delas maduinas Uso de semillas selecciondas Sembradora mecanica (dentro del pais y a EEUU)
N?.uevas fuentes de egergia Nuevos cultivos col, maiz, Segado_ra mecanica Crrecimiento de ciudades
patata, zanahoria, nabo y forrajes Trilladora \ J
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Aparicion empresario Mayores beneficios agricultores
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(REVOLUCI()N INDUSTRIALJ
!
(u\ REVOLUCION EN LOS TRANSPORTESj ¢ x’(l»uuxqunusmo]

|

NECESIDAD Sup\uso

Crecimiento y desarrollo de la produccion
industrial, con descenso de precios con

VIAS DE COMUNICACION la reduccidn y pérdida de mano de obra con
se empezaran a realizar abaratamiento de los costes productivos
obras publicas (carreteras, )
puentes, ferrocarril,...) MAQUINA
DE VAPOR
FERROCARRIL NAVEGACION Al siglo XIX, se le conoce
- b4 = POR MAR como “el siglo del vapor
Robert Stepheson N
desarrollé su locomotora en 1814 Gran desarrollo a patir de APLICACIONES
y se ocupo de las obras 1807 que Robert Fulton,
del trazado de la 12 linea con su bugue el Clermont, hizo En la mineria para achicar agua, Abrah Darb
ferroviaria de Inglaterra, el primer viaje por el rio Hudson, En la navegacién 5 rafarz ?\r Y ]
Mas tarde transporte de pasajeros desde Nueva York a Albany En el ferrocarril 1 ENURGIETeITe.
Linea Liverpool-Mancherter

- o
\ / Bessemer inventé el Henry =

convertidor que insuflaba 7
Sup.uso aire durante la fundicién descubri6 y los procesos
de pudelado y laminacion

desarrollo de la industria textil, para obtef?:;iglr; acero:mns del hierro
minera, siderurgica :
|
Provocando CONCECUENCIAS
| |
(Desarrollo sistema ﬁnanciero) Reduccion de puestos de trabajo
con el consiguiente aumento del paro

1
MOTIVO
Antonio Gémez Jiménez \

Movimiento ludita
movimiento social caracterizado por la resistencia a la introduccién
de maquinaria moderna en la industria. El nombre se debe a
Ned Lud que en 1779 destruyd un telar mecanico.
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(LA REVOLUCION INDUSTRIAL |

MOVIMIENTO
OBRERO

La creciente industrializacion
hizo posible el establecimiento de
una nueva sociedad de clases, basada
en la riqueza de cada individuo

I
CLASES
SOCIALES

Gran burguesia
sus fortunas les
proporcionaban poder y
derechos politicos.
Tambien profesiones
liberales (médicos,
abogados, ...)

Proletariado
vivian en barrios miserables.
Las jornadas de trabajo eran
agotadoras

\

-

J

Bélgica,

13 regién de
Europa que
adopté el modelo
industrial britanico.
En 1850 tenia todo
su territorio comunicado
por este medio de

transporte

>y

DIFUSION

destaco en el desarrollo de
productos de calidad
en las industrias textil,

ENFRENTAMIENTOS

propicié la aparicion de
movimientos obreros

b &
DE AYUDA

(Caja de Socorros Mutuos] [

SINDICALES

N

~

Francia

finales del siglo XVIII
Su produccién fue muy
diversificada, dirigiendo

sus productos a un
mundo rural todavia
predominante en el pais.
Dos crisis

la crisis de 1848-51 y

la guerra con

Prusia 1870-1.

Trade Unions

(union de sindicatos de oficios)

|

.

lujo, relojes,...
”

Estados Unidos
Mediados S XIX
Imitando modelo
britanico.
Espectacular aumento
de la poblacion a
causa de la inmigracion

J

Antonio Gémez Jiménez

Alemania,
Mediados S XIX
Creacion en 1834
del Zollverein (unidén
aduanera que agrupaba
a Prusia y a los estados
del centro y sur de
Alemania.
Cartels (convenios entre
empresas para fijar
precios, repartirse
el mercado, limitar
la produccién y formar
monopolios

Japon

Comienza con
dinastia Meigi
(Revolucion Meigi de 1868)
Reforma agraria de
1873 con intervensionismo estatal.
Basada en unos
L sistemas financieros muy fuertes




